

# Protokoll

der öffentlichen Online Sitzung des Fachschaftsrates Psychologie  
am 19.12.2021 via Zoom

beschlossen am:

---

**Anwesende Mitglieder:**

Svenja Schurmann, Sofia Weavind, Sandra Lipus, Maya Dorsch  
(Gemeinsame Fachschaftsliste Psychologie)

Yasmin Kulualp  
(Freie Studentische Allianz)

**Anwesende Ersatzmitglieder mit  
Stimmrecht:**

Alina Sinram, Philine von Hülsen  
(Gemeinsame Fachschaftsliste Psychologie)

**Entschuldigte Mitglieder:**

Ulrich Krah

**Nichtentschuldigte Mitglieder:**

Herbert Sandkühler

**Anwesende Gäste:**

Joy Diehl

**Sitzungsbeginn: 09:12 Uhr**

**Sitzungsende: 10:25 Uhr**

## TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Svenja Schurmann begrüsst alle Anwesenden

Der FSR ist mit 6 von 7 Mitgliedern beschlussfähig. Alina Sinram vertritt Ulrich Krah

Svenja Schurmann schließt den TOP.

## TOP 2: Festlegung der Protokollführung

Svenja Schurmann öffnet den TOP

Sofia Weavind wird von Svenja Schurmann als Protokollantin vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenstimmen, oder andere Vorschläge und Sofia wird als Protokollantin angenommen.

Es wird außerdem festgelegt, dass Ergebnisprotokolle angefertigt werden soll.

Svenja Schurmann schließt damit den TOP 2.

### **TOP 3: Beschluss & ggf. Änderung der Tagesordnung**

Svenja Schurmann eröffnet TOP und erfragt Änderungswünsche zur ursprünglich geplanten Tagesordnung.

Vorschläge zur TO wurden nicht vorgetragen.

Die endgültige Tagesordnung :

- TOP 01 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 02 Festlegung der Protokollführung
- TOP 03 Beschluss und ggf. Änderungen der TO
- TOP 04 Beschluss und Änderung der GO (online Sitzungen)
- TOP 05 Wahl und Beschluss der Besetzung der Position Mittelverwaltung
- TOP 06 Wahl und Beschluss der Besetzung der Position Seminarbeauftragte
- TOP 07 Beschluss der neuen Aufwandsentschädigungen im Fachschaftsrat für Seminare und Mittelverwaltung
- TOP 08 Beschluss des Protokolls der Fachschaftsratssitzung vom 27.11.2021
- TOP 09 Verschiedenes

Die TO wird mit den vorliegenden Änderungen einstimmig beschlossen:  
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Svenja Schurmann schließt den TOP 3.

### **TOP 4: Beschluss und Änderung der GO (online Sitzungen)**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 4.

§ 1 (6) Sitzungen des Fachschaftsrats Psychologie finden in der Regel als Onlineveranstaltungen im Format einer Videokonferenz statt. Sitzungen des Fachschaftsrates können auch als Präsenzveranstaltung oder als Hybridveranstaltungen durchgeführt werden. Für die Anwesenheit gelten die Regelungen entsprechend den Absätzen 1 bis 4.

Einstimmig beschlossen:  
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Svenja Schurmann schließt TOP 4.

### **TOP 5 Wahl und Beschluss der Besetzung der Position Mittelverwaltung**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 5

Sofia Weavind schlägt sich selbst vor

Einstimmig beschlossen:  
6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Sofia Weavind nimmt die Wahl an

Svenja Schurmann schließt den TOP 5.

## **TOP 6: Wahl und Beschluss der Besetzung der Position Seminarbeauftragte**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 6.

Sofia Weavind und Maya Dorsch schlagen Maya Dorsch vor

Einstimmig beschlossen:

6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Maya Dorsch nimmt die Wahl an

Svenja Schurmann schließt den TOP 6.

## **TOP 7 Beschluss der neuen Aufwandsentschädigungen im Fachschaftratsrat für Seminare und Mittelverwaltung**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 7.

Sofia Weavind schlägt vor, die AE für Seminare auf 250€ zu setzen und die AE für die Mittelverwaltung auf 50€ zu setzen.

Einstimmig beschlossen:

6 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Die AE für die Sprecher bleiben bei 150€ je und die Öffentlichkeitsbeauftragte bleibt bei 200

Svenja Schurmann schließt TOP 7.

## **TOP 8 Beschluss des Protokolls der Fachschaftratsratssitzung vom 27.11.2021**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 8

Das Protokoll wird verabschiedet

Beschlossen:

5 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltung

Ab jetzt versendet der Protokollant das Protokoll an die Email-Adresse [einladung@psy.fsr-fernuni.de](mailto:einladung@psy.fsr-fernuni.de)

Svenja Schurmann schließt den TOP 8.

## **TOP 9 Verschiedenes**

Svenja Schurmann eröffnet den TOP 9

Da das Protokoll der Konstituierenden Sitzung noch nicht verabschiedet ist, soll dies per Umlaufbeschluss geschehen.

Zum Protokoll vom 27.11.2021 sind folgende Punkte zu vermerken:

TOP 4 das Versenden des Berichts vom Mittelverwalter durch offizielle Kanäle steht noch aus

TOP 5 der Honorarvertrag für Christine Mühlhan wurde geschrieben und versendet

TOP 6 InDesign wurde noch nicht benötigt, weshalb die Lizenz noch nicht gekauft wurde. Dies maximiert die nutzbare Zeit

TOP 9 der Kontakt wurde hergestellt und wir warten auf Rückmeldung von Wuppertal

TOP 11 Ulrich Krah hat das Wording versendet

TOP 12 der Arbeitskreis Master hat sich getroffen und plant die Erhebung der Daten

Svenja Schurmann schließt den TOP 9

Sofia Weavind / Protokoll